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49 Lire des graduations AT
Données Ajouter deux nombres.
436 + 54 ; 205 + 36...

COMPETENCE : Lire des graphiques.

| . Activités de recherche —c--m---memmmomomommme oo == oy
| {) Observe les graduations ci-contre. Pour chaque schéma Al 30 B 30 C 30
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. Combien comptes-tu de graduations entre 20et 307 £ | 2= POME-

« Quelle est la valeur de I'intervalle entre 2 graduations ? 20 20 '20 ‘

» Quel nombre la fleche rouge indique-t-elle ? iy 2
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‘ @ Observe les graduations ci-contre. Pour chaque schemaDetE: - @
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| Attention, E est grudué en millions.
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Lire des graduations

Voici la jauge de carburant de la voiture de Paul.
. e Indique la quantité de carburant qui reste dans le réservoir lundi et mardi.
¢ « Evalue la quantité de carburant qui reste dans le réservoir mercredi.
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I Lire des graduations sur un graphique
| 18 @ - Quelles sont les longueurs T S
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18 du Danube et du Nil ?

Amazone

11 o Le Mississipi mesure-t-il plus o
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i ou moins de 6 500 km ? ;
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; Evalue sa ongueur. PR . | |
| » Evalue la longueur 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Longueur (en km)

de I"’Amazone.

4 = Population
9 : Que"e estla pOPUIatlon 500 km /‘ ._,{ (en millions d’habitants)

! de I'ltalie ? g A

1\ o Quelle est la valeur de @ 8 /(/ ( [
1 I'intervalle entre deux § 60
1 .

| grandes graduations ? 50
| o Quelle est la population

| de la France ?

| « La Pologne a-t-elle plus ou moins
de 35 millions d’habitants ?

f Evalue sa population.

« Le Royaume-Uni a-t-il plus ou
moins de 65 millions d’habitants ?
Evalue sa population.
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